

省安委会第五工作组莅周

对我市安全生产专项整治三年行动全面评估验收

本报讯(记者王凯文/图)10月9日,省安全生产专项整治三年行动第五总结评估工作组莅临我市,全面评估验收安全生产专项整治三年行动工作完成情况。评估工作组组长舒建峰介绍了此次评估验收的范围、主要内容、工作方式、工作要求等(如图)。会议由市政府副秘书长张晓东主持。

会议指出,全市各级各部门要深刻认识安全生产专项整治三年行动是是当前以及今后一个时期安全生产工作的头等大事,是从根本上消除安全隐患、有效遏制重特大事故发生、防范化解重大风险的有力举措。全市各级各部门要切实提升政治站位,强化工作落实,以严、细、实的工作作风,抓好每个工作环节,统筹推进评估验收各项工作,涉及到的每一个部门、每一个岗位、每一名工作人员要确保任务明确、责任清、工作实。

会议强调,全市各级各部门要加强组织领导,完善工作机制,明确责任,部署到位,积极汇报。有关工作人员要坚决服从工作安排,全力支持配合工作组开展工作,及时提供所需各项资料,本着学习提高、推动落实、强化工作的思想,诚



虚心接受检查评估,特别是对工作组专家反馈的问题和意见,既要全面认领、照单全收,又要建立清单台账,加强闭环销号管理,以

显著的成效和优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

省安全生产专项整治三年行动第五总结评估工作组全体成员,相

关单位分管安全生产领域负责人,市应急管理局全体班子成员和机关各科室、二级机构负责人参加会议。③12

防疫第一线,我们在

谢局长突访“疫”线

记者王凯文/图



10月11日上午,市应急管理局党委书记、局长谢超与该局党委委员、副局长朱平和一起突击检查疫情防控和应急值班值守工作情况(如图)。在检查现场,谢超强调,要坚决克服麻痹思想、松懈情绪,确保各项工作不折不扣落到实处。

在市防汛抗旱指挥部,谢超对疫情防控工作认真负责的工作精神给予充分肯定。他强调,面对当前依然严峻复杂的疫情防控形势,市防汛抗旱指挥部作为关键部门,要扎实做好疫情防控工作,全面落实各项防疫措施。要加强夜间值班值守,虽然

现在汛期已过,但防汛工作绝不能有丝毫懈怠,值班人员务必在岗位,时刻保持高度的警醒。

在市安全生产执法监察大队等单位,谢超查阅外出人员报备登记情况,听取相关负责人的工作汇报。他要求,要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理。全体工作人员要严格落实外出报备制度,非必要不出市,尽量少聚集、不扎堆。各科室负责人要加强监督管理,按要求参加核酸检测,确保疫情防控不松懈,守好阵地不放松,全力营造平稳有序的良好社会环境。③12

强化安全意识 深化排查治理

安全生产事大 须臾不可放松

淮阳区“三新”立足“稳”大局

本报讯(记者王凯)淮阳区认真学习贯彻习近平总书记“安全生产事关重大,须臾不可放松”的重要指示精神,以开展“能力作风建设年”活动为契机,时刻绷紧安全之弦,保障人民群众生命财产安全。

提升安全生产“新认识”。今年以来,区委、区政府多次召开专题会议,深入乡镇、企业等一线调研指导安全生产工作。组织各级各部门相关人员学习观看安全生产电视专题片200余场次,有效增强全区党员干部安全生产意识。全方位开展安全生产宣传活动。今年以

来,全区举办“安全生产月”宣传咨询日活动,发放新修订的《安全生产法》、安全生产倡议书等宣传资料99700余份,录制安全事故警示教育片4部,悬挂宣传条幅700余个,发送安全生产提示短信42万条。持续强化安全生产“新举措”。压紧压实各环节安全生产责任,采取随机抽查、交叉检查等方式,开展安全生产隐患排查大排查活动。坚持监督多元化,把群众监督、社会监督与媒体监督结合起来,提高监管效能。坚持执法专业化,提高精准执法和服务水平,充分发挥综合协调职能,

强化部门联动执法。强化源头治理,聚焦重点行业、关键领域和工作薄弱环节,对执法人员开展专业培训。

沈丘县开展醇基燃料专项整治

本报讯(记者王凯文/图)为进一步排查治理涉及生产、经营(储存)、运输、使用醇基燃料的安全生产隐患和薄弱环节,10月1日,沈丘县应急管理局联合相关单位从使用醇基燃料最广泛的餐饮行业和学校餐厅着手,对全县范围内醇基燃料经营、储存单位进行专项源头排查(如图)。



检查组重点围绕农贸市场、学校、宾馆、饭店、化工门市部、厨具灶具经营店、火锅食材店、干菜调料品店等场所进行摸排,出动工作人员130余人次,检查餐饮门店226家,学校66家,排查出供货商5家,由县应急管理局向供货商所在地的应急管理部门发函协查,加强流向管理。

下一步,该局继续加大醇基燃料安全专项排查力度,强化专项整治与加强宣传教育相结合,保持高压态势,强力整治、打击非法违法经营、储存、运输、使用醇基液体燃料行为,切实抓好做好醇基燃料安全生产工作。③12

源头排查 流向管理

商水县安全生产“零”中见灵

本报讯(记者王凯文/图)近期,商水县应急管理局开展安全生产隐患排查整治活动(如图),加大执法检查力度,坚决消除安全生产风险隐患。



商水县各乡镇各部门大力开展安全生产对话谈心活动,压紧压实属地管理责任、行业部门监管责任、企业主体责任,做到安全生产警钟长鸣。该局工作人员与62个乡镇和部门、143家企业负责人开展对话谈心活动,签订《安全生产责任明白书》1106份。

该局成立工作专班,推动安全生产大检查和“打非治违”工作走深走实,巩固提升安全生产专项整治三年行动工作成果。截至目前,工作专班排查隐患47处,立行立改45处,限期整改2处。有关企业积极开展自查自纠,自查隐患189处,立行立改189处,切实消除各类安全生产隐患。

下一步,该局按照“隐患排查零死角,安全监管零盲点,风险管理零失控,责任落实零容忍”的工作要求,集中时间、精力、人力,组成检查组对全县危化品经营、工贸企业不间断开展安全生产执法检查。③12

排查安全隐患 严防事故发生

郸城县常务副县长「身」入基层

本报讯(记者王凯)10月8日,郸城县县委常委、常务副县长宋一兵带领相关单位负责人对全县安全生产工作进行检查。

在天然气有限公司,宋一兵详细了解疫情防控措施、安全生产制度等工作落实情况。宋一兵要求,要加大安全生产检查力度,全面排查整治天然气安全隐患问题,运用科技手段,逐步实现天然气智能监测,坚决筑牢安全生产防线,切实保障人民群众生命和财产安全。

在河南百年康鑫药业有限公司、盐城华德生物工程有限公司郸城分公司,宋一兵查看企业主要生产

车间、重点岗生产设施设备安全运行等情况。宋一兵强调,要加大安全生产隐患排查治理力度,加强员工安全生产教育和培训,严防各类安全生产事故的发生。③12

产车间、重点岗生产设施设备安全运行等情况。宋一兵强调,要加大安全生产隐患排查治理力度,加强员工安全生产教育和培训,严防各类安全生产事故的发生。③12

产车间、重点岗生产设施设备安全运行等情况。宋一兵强调,要加大安全生产隐患排查治理力度,加强员工安全生产教育和培训,严防各类安全生产事故的发生。③12

产车间、重点岗生产设施设备安全运行等情况。宋一兵强调,要加大安全生产隐患排查治理力度,加强员工安全生产教育和培训,严防各类安全生产事故的发生。③12

产车间、重点岗生产设施设备安全运行等情况。宋一兵强调,要加大安全生产隐患排查治理力度,加强员工安全生产教育和培训,严防各类安全生产事故的发生。③12

产车间、重点岗生产设施设备安全运行等情况。宋一兵强调,要加大安全生产隐患排查治理力度,加强员工安全生产教育和培训,严防各类安全生产事故的发生。③12

张挂宣传标语 登门排查摸底

太康县应急管理局“疫”线应急

本报讯(记者王凯)为扎实做好常态化疫情防控工作,太康县应急管理局严格按照各项疫情防控工作要求,做好常态化疫情防控工作,积极向居民宣传疫情防控知识。

该局多措并举,全面开展常态化疫情防控宣传工作,该局参加疫情防控的党员干部和志愿者将通俗易懂、内容好记的防疫宣传标语,制成条幅悬挂在街道显著位置,时刻提醒居民增强防疫意识,坚决筑牢疫情防控防线。

该局党员干部和志愿者逐户做好常态化疫情防控工作,太康县应急管理局严格按照各项疫情防控工作要求,做好常态化疫情防控工作,积极向居民宣传疫情防控知识。

身边有榜样 行动有方向

扶沟“应急人”向王瑞霞看齐

本报讯(记者王凯)近日,扶沟县应急管理局召开向全国“人民满意的公务员”王瑞霞同志学习专题会,专题会由县应急管理局党委书记、局长陈卫东主持,局全体干部职工参加会议。

陈卫东传达了《关于开展向全国“人民满意的公务员”王瑞霞同志学习活动的通知》的通知,共同学习了全国“人民满意的公务员”王瑞霞同志先进事迹。

会议指出,全体党员干部要结合工作实际,重点围绕安全生产监管、灾害灾情核查、风险监测预警等

方面,学习王瑞霞同志勇于担当、攻坚克难的工作作风,学习王瑞霞同志积极探索、开拓创新的创新意识,学习王瑞霞同志无怨无悔、尽职尽责的奉献精神。

会议强调,全体党员干部要以此项活动为契机,主动担当、敢于作为,切实履行好自身岗位职责,把心思用在干事创业上,把精力用在抓贯彻落实上,聚精会神搞好本职工作,努力推动扶沟县应急管理事业迈向新阶段,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。③12

●10月8日,沈丘县应急管理局召开疫情防控工作会,对当前疫情防控工作作出安排部署,全局干部职工参加会议,会议由该局党委书记马涛主持。

●近日,沈丘县邢庄镇按照沈丘县安委会关于《全县开展护航党的二十大安全生产集中整治工作方案》工作要求,扎实开展安全生产消防隐患排查大整治活动。

●近日,太康县老冢镇开展安全生产大排查活动,相关领导深入大型超市、加油站、生产企业等进行安全生产大检查,着力消除各类安全隐患,确保安全生产形势持续稳定。

●10月8日,西华县应急管理局组织全体党员干部开展向全国“人民

满意的公务员”王瑞霞同志学习活动。

●川汇区安委会决定9月15日至10月底集中时间、集中精力在全区开展安全生产大宣传大排查大整治“双月会战”活动。

●10月6日,鹿邑县应急管理局组织蓝天救援队深入老君山景区等地,对安全生产工作开展隐患排查,梳理排查薄弱环节,及时发现和消除安全生产隐患、堵塞漏洞,为全县人民度过平安祥和的假期提供安全保障。(记者王凯整理)

满意的公务员”王瑞霞同志学习活动。

满意的公务员”王瑞霞同志学习活动。

